
Leistungen:

- 4 Übernachtungen in einer Suite

- Halbpension

- 3 Greens auf diesen berühmten Plätzen in

Marrakesch:

- Golf de la Palmeraie Marrakesch: eine traumhaft

schöne Golfoase

- Royal Golf Marrakesch: alter Platz mit viel Tradition

- Golfplatz Ourika Palm: der beste Platz in

Marrakesch

- Halbtägige deutschsprachige Stadtführung

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke, Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

07.01.2024 - 31.12.2025 - Palast Riad Borj Dar Lamane 4* |

Marrakesch

Einzelzimmer 895 €

Suite Doppelbelegung 850 €

Suite Einzelbelegung 1080 €

Golfwochenende in Marrakesch: Riad Palast Dar Lamane - 5

Tage

Golfen wie in 1001 Nacht ... im Palast Riad Dar Lamane Marrakesch

Spezialangebot für Golfer | 4 x Übernachtung + 3 x Green

4 Übernachtungen in einer Suite

Halbpension

3 Greens auf diesen berühmten Plätzen in Marrakesch:

- Golf de la Palmeraie Marrakesch: eine traumhaft schöne Golfoase

- Royal Golf Marrakesch: alter Platz mit viel Tradition

- Golfplatz Ourika Palm: der beste Platz in Marrakesch

individuelle Stadtführung Marrakesch

Ankunfts- und Abflugsservice

 

1. Tag - Anreise

Tagesplanung:

Zu Ihrer eigenen Verfügung!

2. Tag - Hotel: Riad - Palast Dar Lamane

Tagesplanung:

Personen: 1 - 3 Greens (Einzelperson)

3 Greens inklusive Transfers vom und zum Riad. Sie spielen auf den berühmten Plätzen (je 18 Loch):

Amelkis

Royal Golf

Paleraie Golf

3. Tag - Hotel: Riad - Palast Dar Lamane

Tagesplanung:

Personen: 1 - Stadtbesichtigung Marrakesch (1/2 Tag) - individuell

(Eintrittsgelder zahlbar vor Ort)

Halbtägige Stadtbesichtigung mit deutschsprachiger Führung.

Möglichkeiten Stadtbesichtigung:

Vormittags: Palast Bahia, Saadier Gräber, Mellah Viertel

Nachmittags: Souks (und Gerberviertel, Kupferschmieden, ..) und Medersa Ben Joussef (Koranschule), Musée de

Marrakesch. Kubhia

oder

Souks (und Gerberviertel, Kupferschmieden, ..) und Jardin Majorelle

Maximal 8 Teilnehmer. Bei mehr Teilnehmern: auf Anfrage.

Ab/bis Medina Marrakesch. Abholung am Riad möglich.

Ohne Transfers, da normalerweise nicht nötig.

Eintrittskosten abhängig der gewünschten Sehenswürdigkeiten (etwa 10 Euro pro Person).

Abholung ab Hotel oder Riad in der Medina inklusive.

Abholung ab Hotel außerhalb der Medina inklusive Fahrten innerhalb von Marrakesch wie zum Beispiel zu den

Gärten: Pauschalpreis 44,- Euro

nur Abholung am Hotel: Pauschalpreis 22,- Euro

4. Tag - Hotel: Riad - Palast Dar Lamane

Tagesplanung:

Personen: 2 - Golfpaket (II): zweites Mal Golfen

Beschreibung wie im Golfpaket oben beschrieben.

Bitte geben Sie uns die gewünschten Startzeiten nach der Buchung durch.

Sie können auch wahlweise an anderen Tagen Golfen.



5. Tag - Abreisetag

Tagesplanung:

Personen: 2 - Golfpaket (II): drittes Mal Golfen

Beschreibung wie im Golfpaket oben beschrieben.

Bitte geben Sie uns die gewünschten Startzeiten nach der Buchung durch.

Sie können auch wahlweise an anderen Tagen golfen.

Palast Riad Borj Dar Lamane 4* | Marrakesch

Stil und Tradition alter Architektur. Hinter den Mauern erleben Sie "1001 Nacht". Zentral, aber ruhig gelegen in den

engen Gassen der verwinkelten Altstadt. Das Riad wurde originalgetreu restauriert unter Verwendung von

traditionellen Vorgaben.

Riad Dar Lamane wird von einer marokkanischen Dame geführt, die gut Deutsch spricht und die Gäste aufmerksam

betreut. Die Küche des Dar Lamane wird sogar in Reiseführern gelobt.

Der Palast Dar Lamane hat zwar keinen Pool, aber eine wunderschöne Dachterrasse und ein tolles Restaurant im

typisch marokkanischen Flair.

Besonderheiten des Gästehauses: 24h Service; vollklimatisiert und heizbar.

Die Dachterrasse ist der Ort für Lunch und Dinner. Hier können Sie unter anderem einheimische Spezialitäten,

gekocht von deren exzellenter Köchin, probieren.

... und der Sonnenuntergang wird ein einmaliges Erlebnis.

Es stehen insgesamt 4 Suiten, 2 Doppel- und ein Einzelzimmer zur Verfügung. Sie können das Riad auch komplett

mieten - erfüllen Sie sich diesen Traum!

Ausstattung und Leistungen

Restaurant

Bar

Zimmer mit Klimaanlage

Zimmer mit Heizung

Haustiere erlaubt

Massage

familiäres Hotel

Sonnenterrasse (Liegestühle)

ganzes Haus mietbar

Badewanne (teilweise)
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